
The Last Month Before
43.9%

A Few Months Before
33.6%

The Last Week Before
22.4%

BUILD CREDIBILITY WITH POLITICAL MAIL PIECES 

VOTERS WHO SAY DIRECT MAIL IS THE MOST CREDIBLE ADVERTISING CHANNEL

67%

VOTERS WHO SAY DIRECT MAIL REINFORCES INFORMATION FROM DIGITAL ADVERTISING

64%

PERCENT OF VOTERS WHO RECALLED RECEIVING
POLITICAL MAIL AT LEAST WEEKLY 
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SPREAD AWARENESS WITH POLITICAL MAIL

VOTERS WHO SAY DIRECT MAIL BOOSTS CANDIDATE AWARENESS

80%

VOTERS WHO GO ONLINE TO LEARN MORE AFTER READING MAIL

58%

VOTERS WHO FOUND DIRECT MAIL MOST MEMORABLE IN RECENT ELECTIONS

47%

WHEN DO VOTERS PREFER TO RECEIVE DIRECT MAIL?

What You Need to Know About Political Mail
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